1.

oFe I9E olgstel tanx o G T

ofzt.

5 L
=%

3

30°







o g e golrb2 Al A A

4
A, cosx ] &t

bol ke ot P




0 9] ¢ 0] sin30° & W, A= a 9

2x% + ax — 3

w27

@ 5 ® 6

® 2



5.

O 292 A x-V3y+3=0
o] Jefjzolc}t, o, 49 9 A=
kY

@® 30° @ 40° ® 45°

>
e

@ 50°

® 60°



ohe 19 9] AABC oA AFZt

O 6.82

T sin @ cos T tan =
43° 0.6820 0.7314 0.9325
44° 0.6947 0.7193 0.9657
45° 0.7071 0.7071 1.0000
46° 0.7193 0.6947 1.0355
47° 0.7314 0.6821 1.0724
@ 6947 © 7071 @ 7.193

® 7.314



ohg 9] BaAAPEE ABCD o4
AB = 6cm , BC = 10em , /BCD =
120° & wj, AC 9] Zo]=?

@ V67 @ 71
® 219 @ /86
® V95



the I3 go] Ttz o] o] 2=
& ABCD 2] H°]7} 36 V2em? & o,

l

® 8cm @ 10cm @ 12cm

Zte] 2717} 45° 91 S AT
o] do]& FotA?
C
@ 14cm ® 16cm



—

o x o g SOl P 2 A2? (F0° <x<90° ©lth. )

@ tanx= V3 @ sin(x+10°) =

DN | =

® cos(2x-10°) = ? @ tan(2x+30°) =1

® sinx = cosx



10. ot 283 72 HgHA A HG = FG = A D
5cm , (BHF = 30° & off, o] 2]8HA| 2] &

L C
=9 '
|
E, 30 H
s 5Icm
F 5¢cm- "G
256 125 V6 125 V6
@ 3\/_ Cm3 @ 3\/_ cm3 @ 2\/_ Cm3

@ 68V6cm? ® 125V6 cm3



11.

Arlol= YFO] FolE Yot il ot
S 2P} 2ol 30m ol 2] H oA
URE S8tt 2 719 2718 At
o] 9] =07t 150cm & o, L
9] EolE Fstofef. (H, tan25° =
0.4663 ©| 11, AFgt-2 A5 =4 A
of A vh-&= gt

»




e
®

@ 6v2
® 92

D 52
@ 82









15.

ohe a7 2ol
o Mg A
Kol 2 Tatolet

® 12v2 (ch)
@ 24v3 (cm?)

F5 £ 27
ore o, HAA B

@ 123 (cmz)
® 246 (cm?)

30°

Tt~-12ecm--~

@ 242 (cm2)



16.

o 23} Zo] 7F ¥i9] Zo]7} 3em _3em-.
1 A 30° 2HAAAM 7= . A
AN A Ree Welg gak | Lo .
cm
o}, )
J-' ’,”I T :
O, ~30° ,
\‘\ 3c'm
écm ’//



17. ohe 293} go] #H29] Z10]7} 10em & € O of Ydsle AzHe
ABC 9|4 /BAC 9] €]7te] 37171 120° € 1, AOBC 9] Yo]=
otoizt,




18. the 1] A2zl iste] &2 27

A

1 1
@ tanC = tanC @ tanC = tanA

@ cosA = cosC
1
@ COSC = ﬁ

@ sin A =cos A



19. o3 I"o)A sinx 9] 327

3
1



20. o 1A 2L /0 = 90° A A7 A

ABC o4 CDLAB, DELAC ¥ W], AADE 9]
sol=?
D E
{7 60°
A )
B~~- 8em--~ C
O 18cm? @ 18 V2cm? ® 18.5cm?

@ 18 V3cm? ® 18 V6cm?



21. TS I} go] uix|2e] Zols} 1 o AFR oA 27
T I2EN(HHE 27H)

(L {0] R — D
U e G
I I

I I

I I

I I

b

35° -
0 B C =

0.82 1

® sin35° = cos 55°
® sinb5° = 0.82

® cos55° = cos z0DC

@ tan35° = tan 55°

@ sin35° = 0.70

[e]

1o

O
-

A

KeX
=



22. T B71%F £ A9 758 BT A4 Q.

Exl

@ sin30° < cos30° © sin37° < cos37°
© tan35° > tan40° ® sin36° > cos36°
@ sinH4° < cosH4°

D L
=¥
D L

=%



23. tanA = sin®35°+sin? 55° 4 2 tan 28° x tan 62° ¥ W, sin? A — cos? A
of gre
(2, 0° <A <90°)

) &)

(SN V)
ol w
ot i~

ot =



24.

7ty ABC |4 /B = 30° ©]
2vV3em & o, HHAT 2
Zo|g Fotofet,

b o




25. o2 I"3 2ol o] 4em Q1 Fol Ho|ZE AR AC oA Ht
/ABC = 45° & 0], AABC 9] Yo|=?

\
7
.

D 7V2cm? @ 8V2cm? ® 9v2cm?
@ 14V2cm? ® 16 V2cm?



